

Slovo starosty

Vážení občané,
seznamím vás ve stručnosti s novinkami v naší obci.

Přístavba ZŠ a MŠ

Původní termín předání stavby 1. NP, který byl naplánován na 23.9.2019, musel být „Dodatkem o smlouvě“ posunut na 15.10.2019 z těchto důvodů:

- vysoký stupeň vlhkosti podlah
- značný počet dodělávek mimo projekt
- řešení drobných i hrubých závad, které neodpovídaly projektu
- na některé závady musel být přivolán statik (překlad nad špatně umístěnými dveřmi, chybějící výtzuže na uchycení schodů, řešení propojení krovu s ocelovou konstrukcí)
- dále musely být dodatkem řešeny změny v projektu (doplnění izolací u podlah, změna druhu příček) v důsledku toho, že předchozí firma nepostupovala řádně podle schváleného projektu
- závady se vyskytly i ve stavební dokumentaci (vedení stavebního deníku)

Všechny závady po předchozí stavební firmě jsou průběžně sepisovány a pro zájemce budou případně k nahlédnutí.

V současné době při výstavbě dbáme zejména na kvalitu provedených prací. Na vše dohlíží, mimo stavbyvedoucího firmy OSS Brno, stavební a technický dozor určený obcí, který je zároveň projektantem stavby, a zástupci obce. Na bezpečnost prací dohlíží bezpečnostní technik.

Všechny aktivity na stavbě jsou řádně zapisovány do stavebních deníků. Minimálně 1x za týden probíhají komplexní kontrolní dny stavby a za účasti výše jmenovaných se řeší optimální postupy při provádění stavby, hledají se nejvhodnější řešení v souladu s projektem, hledají se finanční úspory apod.

Původně jsme chtěli k září letošního roku kolaudovat pouze prostory 1. NP (učebny, MŠ, sociálky). Bohužel jsme v rámci možnosti předčasného využívání stavby narazili na značné komplikace, další náročné práce, které nám zabránily včas výše uvedené kroky provést. Na tyto práce se vypsalo výběrové řízení na výběr firmy a budou ukončeny k 30.11.2019.

Jedná se o tyto další stavební práce:

- kompletní zateplení 2. NP + zaklopení patra sádrokartonem
- schody a zábradlí do 2. NP
- protipožární oddělení 1. a 2. NP
- kompletní fasáda
- dešťová kanalizace
- úprava terénu
- a další práce, které jsou nezbytné z hlediska požární ochrany a hygieny

Dále jsme museli z hlediska finančního (nebyla nám přidělena dotace na 2. NP, ale pouze na vybavení) přehodnotit některé stavební záměry, které budeme muset posunout na pozdější termíny. Jedná se o terénní úpravy kolem školy, přeložku plynu a další práce spojené s bezpečností kolem školy (máme již zpracovanou studii, jak by mělo okolí školy v budoucnu vypadat).

Naším cílem je stavbu v rámci předběžného užívání zkolaudovat a využívat. Budeme se snažit 1. třídu co nejdříve přesunout do nových prostor. V současné době probíhá výuka prvňáčků v náhradních prostorách - v zasedací místnosti hasičky. Nutno však dodat, že je v těchto prostorách vybavena plnohodnotná třída, která splňuje řádně požadavky pro užívání, včetně sociálního zázemí. Děkujeme hasičům, kteří nám vyšli vstříc a umožnili nám tyto prostory využívat.

Do 1. září se nám v rámci stavby podařilo rekonstruovat stávající šatnu ve staré škole.



ČOV

Na ČOV byly provedeny revize, které jsou nedílnou součástí pro případné uplatnění náhrad z pojištění. Řešili jsme vysoké nátoky dešťových vod do čističky, situace se poněkud zlepšila. Přetrvávají další technické problémy, zejména s kyslíkovou sondou, kterou reklamujeme. Vyhodnocujeme také varianty, které by v budoucnu mohly snížit náklady na vývoz kalu.

Posilový vrt č. 4

Posilový vrt má velkou vydatnost. Bohužel ve vzorcích vody byl zjištěn překročený limit dusičnanů (norma do 50 mg/l). Na doporučení byla provedena další měsíční čerpací zkouška, která měla dusičnany snížit. Podle nových provedených odběrů vzorků vody hodnoty dusičnanů stále překračují povolené limity. Pozitivní je, že se vydatnost vrtu odběrem zvýšila na cca 40 m³/24 hod. S ohledem na tuto skutečnost přijmeme další technická opatření, která by řešila snížení dusičnanů ve vodě, bude to však finančně náročné. V současné době je propojení vrtu s obecní vodárnou ve fázi zpracovávání projektu.

Brigády v obci

Proběhly dvě obecní brigády, první na likvidaci roští a trávy v prostoru nad ČOV, druhá pak na úklid kapličky a jejího okolí. Děkuji všem občanům, kteří se těchto brigád zúčastnili a pomohli nám tak zkulturnit prostředí v obci před obecní poutí.

Miloslav Pašek
starosta obce



Jubilanti

*V září 2019 oslavil své 85. narozeniny pan Václav Skula.
Gratulujeme a přejeme všechno nejlepší.*

Obecní zaměstnanec

Kdo z občanů vedených na Úřadu práce ČR by měl zájem vykonávat v obci veřejně prospěšné práce, ať se přihlásí na Obecním úřadě Katov. Pracovní a platové podmínky budou dohodnuty na místě.

Vodné a stočné

Obecní úřad Katov žádá občany, kteří tak neučinili, o úhradu vodného a stočného za první pololetí 2019.

Pout' v Katově

Ačkoliv svátek Narození Panny Marie v letošním roce připadl přesně na neděli 8. září, bylo ve shodě s duchovním správcem farnosti Křoví o. Papouškem z důvodu brzkého termínu hodů ve Velké Bíteši rozhodnuto o přesunutí katovské pouti na neděli 1. září. Školákům se tím zřetelně oddělily prázdniny od nadcházejícího školního roku, díky čemuž nemuseli tak jako v jiné roky po týdnu školy zaměřovat svoji pozornost jiným směrem než studijním.

Po loňské popršené pouti, kdy byl dokonce na poslední chvíli zvažován, byť nerealizován přesun mše svaté do kulturního domu, nám letošní počasí poskytlo podmínky takřka ideální. Nedělní bohoslužba proběhla za nebývale vysokého počtu účastníků s rekordním výtěžkem sbírky, a sice 9.610,- Kč. Zde je dobré podotknout, že tyto peníze zůstávají v naší obci a po zaplacení nezbytných výdajů spojených s organizací mše svaté jsou každoročně ukládány na samostatný účet. Z něj bude v nejbližší době hrazeno mj. dokončení úprav interiéru kaple, jenž byl v minulých letech zásadně rekonstruován. Jedná se zejména o výrobu nového obětního stolu včetně sedesu pro kněze či drobné úpravy ponechaných částí dřívějšího oltáře pod sochou Panny Marie. Všem dárcům děkujeme a již vyhlížíme příští rok, kdy by měl být opravený interiér kaple a zvláště nový obětní stůl slavnostně požehnán.

Magdaléna a Jiří Urbánkovi
(autor fotografií: Ladislav Bušek)



Pout'ový fotbalový zápas

Po zimním silvestrovském hokejovém zápasu ženatých proti svobodným se v podvečer pout'ové soboty uskutečnil další zápas, tentokrát fotbalový. Hrál se za kulturním domem na travnatém cvičišti, kde se o pout'ovém víkendů soustředovalo nejvíce občanů Katova. Jak pro hráče, tak i pro diváky bylo zajištěno občerstvení z nedalekého pouťového sklípku. Fotbalové hřiště bylo nalajnováno dle předpisů mezinárodní fotbalové federace FIFA pod přísným dohledem sportovního manažera Milana Havláta, který se velkou měrou zasloužil o zorganizování tohoto velice atraktivního zápasu.


Výkop byl naplánován na 17. hodinu. Sešlo se osm ženatých a hodně svobodných borců odhodlaných změřit své síly. Hrál se 2 x 30 minut, také podle pravidel FIFA. Zápas to byl urputný, bojovalo se o každý centimetr hřiště a bylo vidět, že na obou stranách jsou velice zkušené hráči. Hrál se ve vysokém tempu a s maximálním nasazením. První půle skončila 2:0 ve prospěch svobodných. Po oddechovém čase a změně stran však ženatí dokázali se svobodnými držet krok a někteří svými výkony dokazovali, že ještě nepatří do starého železa. Několikrát se jim podařilo snížit na rozdíl jediného gólu, ale nakonec rozhodla lepší fyzická svobodných, kteří vyhráli 6:4. Ženatí i svobodní svými výkony rozhodně nezklamali a budeme se těšit na další vzájemné měření sil.



Petr Havlát

Odběr novinek

Vážení občané, chtěl bych vás informovat, že se vyskytla drobná komplikace s příchozími informačními emaily. V mnoha případech jsou automaticky posílány vaším poskytovatelem do tzv. „hromadných zpráv“ a tím pádem se nezobrazí jako příchozí. Tuto věc nedokážeme systémově napravit, ovšem vy tak učinit můžete. Stačí si jen takový email povolit v nastavení. Například u **Seznamu** si otevřete záložku **Hromadné**, označíte potřebný email a v horním menu otevřete **Přesunout** a vyberete možnost **Doručené**. Teď už by vám novinky měly chodit normálně. U jiných poskytovatelů by to mělo být obdobné.

Pokud stále ještě nejste k odběru registrováni, můžete tak bezplatně učinit na www.katov.cz/aktuality-na-email nebo na úvodní stránce www.katov.cz v prostřední části kliknete na [Odběr novinek](#)  a zde zadáte svůj email a jméno.

Ještě bych měl informaci pro ty, co by uvítali veřejný rozhlas, který zde byl v minulosti. Nad touto variantou zastupitelstvo samozřejmě také uvažovalo, proto se nechala vypracovat cenová nabídka na bezdrátový obecní rozhlas. Ovšem výsledná cena necelého 1 milionu bez dotace mluvíla za vše. To si obec v dané situaci prostě dovolit nemůže. V řešení je ještě například SMS portál, ale ten je zatím ve fázi zjišťování možností. Samozřejmostí o informovanosti stále zůstává nástěnka a výloha obchodu.

Zdeněk Požár

WANTED

ROHLÍKY S MLÍKEM



Neobvyklý název hry nám dává netradiční příběh o mladém vyšetřovateli Vencovi, který, ač mladý a bez zkušeností, ale o to s větší vervou, se pouští do vyšetřování ne příliš lákavých případů.

Jedná se o veselohru s kriminální zápletkou, kterou napsal čebínský rodák pan František Skoupý.

Hraje se:

V NEDĚLI 27. 10. 2019 V KATOVĚ V 16:00

Obsazení:

Šéf kriminálky - Miloš Záluský

Venca - Olda Sychra

Malíř a nádražák - Marie Benešová

Kamil - Vojta Sychra

Hospodyně - Květa Bartošová

Vyšetřovatel Karel - Michaela Zálešáková

Pan Jandák - Bohuslav Husák

Dědek - Miroslav Bartoš

Mírka - Adéla Brázdová

Kominík - Jaroslav Vojanec

Zvuk - Jiří Beneš

DEAD OR ALIVE